
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Vánoce jsou časem, kdy se spojují rodiny a přátelé, aby si užili kouzlo klidných a radostných 

chvil. V této slavnostní době bychom se rádi na chvíli zastavili a podělili se o přání, které nás 

všechny může inspirovat k tomu, abychom tento čas prožili v lásce, míru a vzájemné pomoci. 

Vážení spoluobčané, 

jak se blíží konec tohoto roku, chtěli bychom vám všem popřát krásné a klidné Vánoce plné 
pohody, tepla a rodinné atmosféry. Nezapomínejme, že Vánoce nejsou jen o dárcích a svátečních 

večeřích, ale především o tom, jak si vzájemně projevujeme lásku a respekt. Ať je tento čas 
příležitostí pro ztišení se, abychom mohli vzpomenout na chvíle strávené s těmi, které máme rádi 

nebo nad těmi, kteří nás sice již opustili, ale bdí nad námi, a také pro zamyšlení nad tím, co pro 

nás znamená pravá hodnota Vánoc. 

Přejeme všem, aby nový rok přinesl radost, zdraví, úspěchy a spoustu krásných okamžiků.  

Ať v nás tento vánoční čas probudí pocit sounáležitosti a optimismu, které nás budou provázet  

po celý rok. 

Děkujeme, že tvoříte součást naší tasovické komunity. Přejeme vám všem šťastné a veselé Vánoce 

a do nového roku hodně štěstí a zdraví! 

Doufám, že se s Vámi všemi uvidíme, mimo jiné i na Vepřových hodech dne 28.prosince 2024  

v přísálí kláštera Tasovice. 

S pozdravem a přáním všeho nejlepšího, 

Vaši Zastupitelé a Petr 

 

SLOVO STAROSTY 



 

 

 

 

 

 

Oslavencům přejeme pevné zdraví, životní optimismus a mnoho šťastných chvil prožitých 

v kruhu nejbližších. 

 

  Leden    Bábíková Blažena                     Roderová Pavla 

                Cnosta Vladimír                       Straková Marie 

                Filipenská Věra                        Vašinová Anna 

                Horáček Vojtěch                       Vejmelková Zdeňka 

                Jančíková Dana 

 

  Březen   Brychtová Květoslava 

                Hažmuková Marie 

                Krčmářová Marie 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

VE ZNAMENÍ HALLOWEENU 

 

Čas na přelomu října a listopadu tradičně patří nejen Památce 

zesnulých neboli Dušičkám, ale také Halloweenu. Přestože oba 

svátky mají rozdílné kořeny, spojuje je symbolika ohně.  

O Dušičkách, slavených 2. listopadu, lidé zapalují na hrobech 

svíčky na památku zesnulých a jako symbol věčného života.  

Halloween, je zase podle keltské tradice obdobím, kdy se 

oslavoval konec starého roku a příchod nového. Věřilo se, že se  

v tento čas duše zesnulých vrací domů. Příbuzní jim pak světly  

z vydlabaných dýní pomáhali najít cestu do podsvětí, zatímco 

masky a malované tváře je měly chránit před zlými duchy.  

V současnosti je Halloween především o zábavě a ani v Tasovicích tomu nebylo jinak. Oslavy zde trvaly celé 

tři dny. Ve čtvrtek 24. října proběhl ve venkovních prostranstvích základní školy Dýňový podvečer, kde si 

děti v kostýmech nejen zatancovaly, ale také si mohly nechat namalovat na obličej halloweenské motivy, 

setkat se s hady nebo ochutnat dýňovou polévku. Následující den, v pátek 25. října, se konal u tasovického 

mlýna „pravý Halloween“ pod taktovkou jazykové školy Svět na dlani. Děti si na tematické stezce 

procvičovaly angličtinu, ale také si užily malování na obličej.  

Vyvrcholením halloweenských oslav byla sobotní akce doprovázená čarodějem Jonášem, která pod záštitou 

spolku Hodoňáci proběhla na školním hřišti ZŠ Tasovice. Na děti zde čekaly nejen halloweenské soutěže  

a ohnivá show, ale také opékání špekáčků, skákací hrad, malování na obličej a celou akci zakončil ohňostroj. 

 

 

 

 

 

DĚNÍ V OBCI očima paní Jitky Pavlačkové 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 



 

 

 

ŽEHNÁNÍ MLADÝCH VÍN 16. 11. 2011 

 

 

 

ŽEHNÁNÍ MLADÝCH VÍN 15. 11. 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Historie a současnost 



VÁNOCE jsou obdobím, které se nese ve znamení 

rodinných setkání, dávání dárků a dodržování různých 

tradičních zvyků.  

Mezi nejvýznamnější vánoční tradice patří Štědrý den, 

který je spojen s přípravou slavnostní večeře, na jejíž 

stůl nesmí chybět kapr, bramborový salát a vánoční 

cukroví. 

Večer na Štědrý den se rodiny scházejí k večeři  

a tradičně si rozdávají dárky. Tento okamžik je plný 

radosti a překvapení. 

Další významnou tradicí je zdobení vánočního 

stromečku. Ten bývá ozdoben různými ozdobami, 

jako jsou baňky, svíčky, hvězda na vrcholu a někdy  

i tradiční ručně vyrobené ozdoby z perníku či slámy. Stromeček je také často ozdoben barevnými světýlky, 

které vytvářejí kouzelnou atmosféru. 

K Vánocům neodmyslitelně patří i zpívání koled. Koledy jsou písně, které lidé zpívají během svátečních dnů, 

Mezi nejznámější koledy patří "Tichá noc" nebo "Štědrej večer nastal". 

V některých oblastech Čech se stále udržují i starší zvyky, jako je štědrovečerní půst, krájení jablka na Štědrý 

den a hledání hvězdy. Tento den je také často spojený s půlnoční mší v kostele. 

Vánoční svátky jsou plné lásky, rodinné pohody a zázraků.  
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